

Postojnai Cseppkőbarlang park

2024. október 12. Részvevők száma 7 fő.

Ára **71 500,- Ft/fő**, mely tartalmazza az **útiköltséget** (Horvátországban és Szlovéniában is végig kényelmes autópályán haladunk), az **idegenvezető díját**, az összes **belépő díjat** (Postojnai cseppkőbarlang, Predjamai vár, Vivárium, Expo Cave Karst) és a **biztosítást**.

Az út során folyamatosan velünk lesz a korábbi utakon megismert „Jugoszlávia” szakértő idegenvezetőnk.

Indulás: Kozármisleny: 4.00

Predjamski Grad



Az egyik legimpozánsabb **Szlovéniában**. A reneszánsz stílusú **kastély** egyedisége abban rejlik, hogy egy barlang bejáratához építették. Az első említés 1274-re datálható, és akkor még német nevén Luegg-nek hívták, és még gótikus stílusban volt felépítve. Az évszázadok során egy földrengés elpusztította, de újra építették amikor is kapta a jelenlegi formáját.

Postojna -Cseppkőbarlang

Első leírása a 17. század-ból való. Az 1800-as években elkezdődik feltárása és turisztikai hasznosítása. Két akkori újdonság, a vasút és a villanyáram igen jó hatással volt a turizmusra. **A turisták kisvasúttal juthatnak be a barlangba**, ahol gyalogtúrát tesznek, majd újból vonatra szállva jönnek a felszínre. Az 1980-as évek óta a látogatók száma meghaladja az évi egymilliót.



A Proteus barlangban lévő Vivárium megtekintése



A cseppköveken kívül van még egy látványossága Postojna-nak, ez pedig a barlangi vak göte (*Proteus anguinus*), amit a köznyelv emberi hálnak hív, mivel az emberi bőrre hasonlító színe van.

A göte azért vak, mert a barlangban semmilyen természetes fény nincs, így nem volt szüksége szemekre sem. Hihetetlen, de akár száz évig élhetnek, sőt évekig kibírják táplálék nélkül is.

A Viváriumban több mint 200, a barlangban élő állatfajt is bemutatnak: denevéreket, bogarakat, sünöket.

Expo Cave Karst



Látogasson el a lebilincselő interaktív kiállításra, ahol megtekintheti azokat a rendkívüli eseményeket és véletlenek sorozatát, amelyek e földalatti természeti csoda létrejöttét eredményezték. Az Expo Cave Karst kiállítás részeként két másik tárlatot is megtekinthetnek: az Élet egymilliárd év alatt és a Világ pillangói c. kiállítást.

Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38) palotaix@t-online.hu, www.csakszis.hu/2024

Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny